[image: image1.jpg]



[image: image197.png]



[image: image197.png][image: image198.png]


                         更多精品资源请登录www.jb1000.com或下载登录金榜题名APP[image: image198.png]

一、填空题
1．方程C[image: image200.png]


＝C[image: image2.png]


的解为 　    　．
2．已知（x﹣[image: image3.jpg]


）6的二项展开式中，常数项的值等于 　   　．
3．如果数据x1、x2、…、xn的平均值为10，方差为3，则3x1+5、3x2+5、…、3xn+5的平均值为 　   　，方差为 　   　．
4．若在二项式（x+1）10的展开式中任取一项，则该项的系数为奇数的概率是　               　．（结果用分数表示）
5．一个几何体的三视图如图所示，则这个几何体的表面积为　                　．
[image: image4.jpg]b
e




6．若（1+x﹣x2）3•（1﹣2x2）4＝a0+a1x+a2x2+…+a14x14，则a1+a2+a3+…+a14＝　 　．
7．某学校组织学生参加劳动实践活动，其中4名男生和2名女生参加农场体验活动，体验活动结束后，农场主与6名同学站成一排合影留念，则2名女生互不相邻，且农场主站在中间的概率等于　                　.（用数字作答）
8．如图所示，在平行六面体ABCD﹣A1B1C1D1中，A1C1∩B1D1＝F，若[image: image5.jpg]=l



＝x[image: image6.jpg]=l



+y[image: image7.jpg]=l



+z[image: image8.jpg]


，则x+y+z＝　 　．
[image: image9.jpg]



9．已知三行三列的方阵[image: image10.jpg]a1z 23
agy a2 2y
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中有9个数aij（i＝1，2，3；j＝1，2，3），从中任取三个数，则有且仅有两个数位于同行或同列（注意：不能同时出现既有两数同行、又有两数同列的情况）的概率是　              　.（结果用分数表示）
10．如图，在棱长为2的正方体ABCD﹣A1B1C1D1中，点P是平面ACC1A1上一动点，且满足[image: image11.jpg]


，则满足条件的所有点P所围成的平面区域的面积是　               　．
[image: image12.jpg]D; Ac





二、选择题
11．从0到9这10个数字中，任取3个数字组成一个没有重复数字的三位数，这个数不被3整除的概率为（　　）
A．[image: image13.jpg]



B．[image: image14.jpg]



C．[image: image15.jpg]



D．[image: image16.jpg]



12．在（x+[image: image17.jpg]


y）20的展开式中，系数为有理数的项共有（　　）项
A．6
B．5
C．4
D．3
13．设正四棱柱ABCD﹣A1B1C1D1的底面边长为1，高为2，平面α经过顶点A，且与棱AB、AD、AA1所在直线所成的角都相等，则满足条件的平面α共有（　　）个．
A．1
B．2
C．3
D．4
14．某国际旅行社现有11名对外翻译人员，其中有5人只会英语，4人只会法语，2人既会英语又会法语，现从这11人中选出4人当英语翻译，4人当法语翻译，则共有（　　）种不同的选法
A．225
B．185
C．145
D．110
三、解答题
15．如图，在四棱锥P﹣ABCD中，底面ABCD为直角梯形，BC∥AD，AB⊥BC，∠ADC＝45°，PA⊥平面ABCD，AB＝AP＝1，AD＝3．
（1）求异面直线PB与CD所成角的大小；
（2）求点D到平面PBC的距离．
[image: image18.jpg]



16．已知（x﹣[image: image19.jpg]


）n的二项展开式中x3的系数是﹣84．
（1）求n；
（2）求（x﹣[image: image20.jpg]


）n二项展开式中系数最小的项．
17．有6本不同的书按下列分配方式分配，问共有多少种不同的分配方式？
（1）分成1本、2本、3本三组；
（2）分给甲、乙、丙人，其中一个人1本，一个人2本，一个人3本；
（3）分成每组都是2本的三个组；
（4）分给甲、乙、丙三人，每个人2本．
18．如图，在四棱锥P﹣ABCD中，底面ABCD是菱形，PA⊥平面ABCD，AB＝1，PA•AC＝1，∠ABC＝θ（0°＜θ≤90°）．
（1）若θ＝90°，E为PC的中点，求异面直线PA与BE所成角的大小；
（2）若θ＝90°，求二面角A﹣PC﹣B的大小；
（3）试求四棱锥P﹣ABCD的体积V的取值范围．
[image: image21.jpg]



四、附加题
19．已知四棱锥S﹣ABCD的底面ABCD是正方形，SA⊥平面ABCD，E是SC上的任意一点．
（1）求证：平面EBD⊥平面SAC；
（2）设SA＝4，AB＝2，求点A到平面SBD的距离；
（3）当[image: image22.jpg]


的值为多少时，二面角B﹣SC﹣D的大小为120°．
[image: image23.jpg]



20．已知数列{an}的首项为1，设[image: image24.jpg]f(n)=a;Ch+a,Cot+ay Che+a,Ch (€ N)



．
（1）若{an}为常数列，求f（6）的值；
（2）若{an}为公比为2的等比数列，求f（n）的解析式；
（3）数列{an}能否成等差数列，使得f（n）﹣1＝2n•（n﹣1）对一切n∈N*都成立？若能，求出数列{an}的通项公式；若不能，试说明理由．
参考答案
一、填空题
1．方程C[image: image25.jpg]


＝C[image: image26.jpg]


的解为 　2或4　．
【解答】解；方程C[image: image27.jpg]


＝C[image: image28.jpg]


，可得2x＝6﹣x，或2x+（6﹣x）＝10，
解得x＝2或4．
故答案为：2或4．
2．已知（x﹣[image: image29.jpg]


）6的二项展开式中，常数项的值等于 　60　．
解：∵（x﹣[image: image30.jpg]


）6的二项展开式的通项公式为Tr+1＝[image: image31.jpg]


•（﹣2）r•x6﹣3r，
令6﹣3r＝0，求得r＝2，可得展开式的常数项等于[image: image32.jpg]


×4＝60，
故答案为：60．
3．如果数据x1、x2、…、xn的平均值为10，方差为3，则3x1+5、3x2+5、…、3xn+5的平均值为 　35　，方差为 　27　．
解：因为x1，x2，…，xn的平均值为10，
所以3x1+5、3x2+5、…、3xn+5的平均值[image: image33.jpg]


+5＝35，
其方差为[image: image34.jpg]


[[image: image35.jpg](3%,-30) °



+[image: image36.jpg](3x,-30) °



+...+[image: image37.jpg](3%,-30) °



]＝9×3＝27．
故答案为：35，27．
4．若在二项式（x+1）10的展开式中任取一项，则该项的系数为奇数的概率是　[image: image38.jpg]


　．（结果用分数表示）
解：展开式中共有11项，
其中只有4项的系数C100，C102，C108，C1010为奇数．
该项的系数为奇数的概率是[image: image39.jpg]



故答案为[image: image40.jpg]



5．一个几何体的三视图如图所示，则这个几何体的表面积为　（3+[image: image41.jpg]


）π　．
[image: image42.jpg]b
e




解：根据几何体的三视图转换为直观图为：该几何体由圆柱和圆锥组成的组合体；
如图所示：
[image: image43.jpg]



故圆锥的母线长x＝[image: image44.jpg]V12412243



，圆锥的底面周长为2π，
所以圆锥的侧面积S＝[image: image45.jpg]%x«/ixzn:«/in



，
圆柱的表面积S＝2•π•1•1+π•12＝3π，
故几何体的表面积为[image: image46.jpg]BT 2Tl =(3+/2) TT



．
故答案为：[image: image47.jpg](3+fo) T



．
6．若（1+x﹣x2）3•（1﹣2x2）4＝a0+a1x+a2x2+…+a14x14，则a1+a2+a3+…+a14＝　0　．
解：∵（1+x﹣x2）3•（1﹣2x2）4＝a0+a1x+a2x2+…+a14x14，令x＝0，可得a0＝1，
再令x＝1，可得1+a1+a2+a3+…+a14＝1，
∴+a1+a2+a3+…+a14＝0，
故答案为：0．
7．某学校组织学生参加劳动实践活动，其中4名男生和2名女生参加农场体验活动，体验活动结束后，农场主与6名同学站成一排合影留念，则2名女生互不相邻，且农场主站在中间的概率等于　[image: image48.jpg]1L
105



　.（用数字作答）
解：根据题意，农场主与6名同学站成一排，有A77＝5040种不同的站法，
若农场主站在中间，有A66＝720种不同的站法，农场主人站在中间，两名女生相邻共有4A22A44＝192种站法，
则2名女生互不相邻，且农场主站在中间的站法有A66﹣4A22A44＝528种站法，
则其概率P＝[image: image49.jpg]528
5040



＝[image: image50.jpg]1L
105



，
故答案为：[image: image51.jpg]1L
105



．
8．如图所示，在平行六面体ABCD﹣A1B1C1D1中，A1C1∩B1D1＝F，若[image: image52.jpg]=l



＝x[image: image53.jpg]=l



+y[image: image54.jpg]=l



+z[image: image55.jpg]


，则x+y+z＝　2　．
[image: image56.jpg]



解：因为[image: image57.jpg]



＝[image: image58.jpg]



＝[image: image59.jpg]



＝[image: image60.jpg]


，
又[image: image61.jpg]=l



＝x[image: image62.jpg]=l



+y[image: image63.jpg]=l



+z[image: image64.jpg]


，
所以[image: image65.jpg]


，
则x+y+z＝2．
故答案为：2．
9．已知三行三列的方阵[image: image66.jpg]a1z 23
agy a2 2y
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中有9个数aij（i＝1，2，3；j＝1，2，3），从中任取三个数，则有且仅有两个数位于同行或同列（注意：不能同时出现既有两数同行、又有两数同列的情况）的概率是　[image: image67.jpg]


　.（结果用分数表示）
解：从9个数中任取3个，共有[image: image68.jpg]


＝84种选法；
当3个数中位于同行或同列时，共有6种选法；
当3个数中都位于不同行或不同列时，共有[image: image69.jpg]


×[image: image70.jpg]


×1＝6种选法；
当3个数中既有两数同行、又有两数同列时共有[image: image71.jpg]


•[image: image72.jpg]


•[image: image73.jpg]


＝36种选法；
∴从中任取三个数，则有且仅有两个数位于同行或同列（注意：不能同时出现既有两数同行、又有两数同列的情况）的概率＝[image: image74.jpg]84-6-6-36
24



＝[image: image75.jpg]


，
故答案为：[image: image76.jpg]


．
10．如图，在棱长为2的正方体ABCD﹣A1B1C1D1中，点P是平面ACC1A1上一动点，且满足[image: image77.jpg]


，则满足条件的所有点P所围成的平面区域的面积是　[image: image78.jpg]


　．
[image: image79.jpg]D; Ac





解：因为[image: image80.jpg]


，
所以D1P⊥CP，
故P在以CD1为直径的球面上，且P在平面ACC1A1上，
则P在面ACC1A1截球所得的圆上，设该圆半径r，且正方体棱长为2，
则CD＝2[image: image81.jpg]


，球半径R＝[image: image82.jpg]


＝[image: image83.jpg]


，
连接B1D1，则B1D1⊥A1C1，B1D1⊥AA1，
所以B1D1⊥平面ACC1A1，
所以D1到平面ACC1A1的距离d1＝[image: image84.jpg]ByD 4



＝[image: image85.jpg]


，
因为O为CD1中点，
所以O到平面ACC1A1的距离d＝[image: image86.jpg]


＝[image: image87.jpg]


，
所以圆半径r＝[image: image88.jpg]


＝[image: image89.jpg]


，
圆面积S＝πr2＝[image: image90.jpg]3T



．
故答案为：[image: image91.jpg]3T



．
二、选择题
11．从0到9这10个数字中，任取3个数字组成一个没有重复数字的三位数，这个数不被3整除的概率为（　　）
A．[image: image92.jpg]



B．[image: image93.jpg]



C．[image: image94.jpg]



D．[image: image95.jpg]



解：从0到9这10个数字中任取3个数字组成一个没有重复数字的三位数，这个数不能被3整除．
所有的三位数有A103﹣A92＝648个，
将10个数字分成三组，
即被3除余1的有{1，4，7}、
被3除余2的有{2，5，8}，
被3整除的有{3，6，9，0}，
若要求所得的三位数被3整除，则可以分类讨论：
①三个数字均取第一组，或均取第二组，有2A33＝12个；
②若三个数字均取自第三组，则要考虑取出的数字中有无数字0，共有A43﹣A32＝18个；
③若三组各取一个数字，第三组中不取0，有C31•C31•C31•A33＝162个，
④若三组各取一个数字，第三组中取0，有C31•C31•2•A22＝36个，这样能被3整除的数共有228个，不能被3整除的数有420个，
所以概率为[image: image96.jpg]420
648



＝[image: image97.jpg]


．
故选：C．
12．在（x+[image: image98.jpg]


y）20的展开式中，系数为有理数的项共有（　　）项
A．6
B．5
C．4
D．3
解：在（x+[image: image99.jpg]


y）20的展开式中，其通项Tr+1＝[image: image100.jpg][



•x20﹣r•[image: image101.jpg]


•yr，
要使展开式中的系数为有理数，则r＝0，4，8，12，16，20，共6项，
故选：A．
13．设正四棱柱ABCD﹣A1B1C1D1的底面边长为1，高为2，平面α经过顶点A，且与棱AB、AD、AA1所在直线所成的角都相等，则满足条件的平面α共有（　　）个．
A．1
B．2
C．3
D．4
解：第一类：
①A1在平面的一边，B，D在另一边，有一个平面α符合条件；
②B在平面的一边，A1，D在另一边，有一个平面α符合条件；
③D在平面的一边，A1，B在另一边，有一个平面α符合条件；
第二类：
A1，B，D都在平面的同侧，有一个平面α符合条件．
综上所述，满足条件的平面α共有4个．
故选：D．
14．某国际旅行社现有11名对外翻译人员，其中有5人只会英语，4人只会法语，2人既会英语又会法语，现从这11人中选出4人当英语翻译，4人当法语翻译，则共有（　　）种不同的选法
A．225
B．185
C．145
D．110
解：根据题意，按“2人既会英语又会法语”的参与情况分成三类．
①““2人既会英语又会法语”不参加，这时有C54C44种；
②““2人既会英语又会法语””中有一人入选，
这时又有该人参加英文或日文翻译两种可能，
因此有C21C53C44+C54C21C43种；
③““2人既会英语又会法语””中两个均入选，
这时又分三种情况：两个都译英文、两个都译日文、两人各译一个语种，
因此有C22C52C44+C54C22C42+C21C53C11C43种．
综上分析，共可开出C54C44+C21C53C44+C54C21C43+C22C52C44+C54C22C42+C21C53C11C43＝185种．
故选：B．
三、解答题
15．如图，在四棱锥P﹣ABCD中，底面ABCD为直角梯形，BC∥AD，AB⊥BC，∠ADC＝45°，PA⊥平面ABCD，AB＝AP＝1，AD＝3．
（1）求异面直线PB与CD所成角的大小；
（2）求点D到平面PBC的距离．
[image: image102.jpg]



解：（1）以A为原点，AB为x轴，AD为y轴，AP为z轴，建立如图所示空间直角坐标系，
则P（0，0，1），B（1，0，0），C（1，2，0）D（0，3，0），
∴[image: image103.jpg]


＝（1，0，﹣1），[image: image104.jpg]


＝（﹣1，1，0），……
设异面直线PB与CD所成角为θ，
则cosθ＝[image: image105.jpg]


＝[image: image106.jpg]


，……
所以异面直线PB与CD所成角大小为[image: image107.jpg]w|d



．……
（2）设平面PBC的一个法向量为[image: image108.jpg]


＝（x，y，z），
[image: image109.jpg]


＝（1，0，﹣1），[image: image110.jpg]


＝（0，2，0），[image: image111.jpg]


＝（﹣1，1，0），
则[image: image112.jpg]


，取x＝1，得[image: image113.jpg]


＝（1，0，1），……
∴点D到平面PBC的距离d＝[image: image114.jpg]


＝[image: image115.jpg]


．……
[image: image116.jpg]



16．已知（x﹣[image: image117.jpg]


）n的二项展开式中x3的系数是﹣84．
（1）求n；
（2）求（x﹣[image: image118.jpg]


）n二项展开式中系数最小的项．
解：（1）∵（x﹣[image: image119.jpg]


）n的二项展开式的通项公式为 Tr+1＝[image: image120.jpg]


•（﹣1）r•xn﹣2r，
令n﹣2r＝3，求得n＝2r+3，故x3的系数是（﹣1）r•[image: image121.jpg]Cort3



＝﹣84，故r为奇数，求得r＝3，
∴n＝9．
（2）由于（x﹣[image: image122.jpg]


）n二项展开式中系数为（﹣1）r•[image: image123.jpg]Cort3



＝（﹣1）r•[image: image124.jpg]


，
要使该项最小，r应该是奇数，且r比较靠近[image: image125.jpg]


，故r＝5，
故（x﹣[image: image126.jpg]


）n二项展开式中系数最小的项为﹣[image: image127.jpg]


•x﹣1＝﹣[image: image128.jpg]126



．
17．有6本不同的书按下列分配方式分配，问共有多少种不同的分配方式？
（1）分成1本、2本、3本三组；
（2）分给甲、乙、丙人，其中一个人1本，一个人2本，一个人3本；
（3）分成每组都是2本的三个组；
（4）分给甲、乙、丙三人，每个人2本．
解：（1）无序不均匀分组问题．先选1本有C16种选法；再从余下的5本中选2本有C25种选法；最后余下3本全选有C33种方法，故共有C16C25C33＝60种．
（2）有序不均匀分组问题．由于甲、乙、丙是不同的三人，在第（1）题基础上，还应考虑再分配，共有C16C25C33A33＝360种．
（3）无序均匀分组问题．先分三步，则应是C26C24C22种方法，但是这里出现了重复．不妨记6本书为A、B、C、D、E、F，若第一步取了AB，第二步取了CD，第三步取了EF，记该种分法为（AB，CD，EF），则C26C24C22种分法中还有（AB，EF，CD）、（CD，AB，EF）、（CD，EF，AB）、（EF，CD，AB）、（EF，AB，CD），共A33种情况，而这A33种情况仅是AB、CD、EF的顺序不同，因此只能作为一种分法，故分配方式有[image: image129.jpg]cheic



＝15种．
（4）在（3）的基础上，还应考虑再分配，共有15A33＝90种．
18．如图，在四棱锥P﹣ABCD中，底面ABCD是菱形，PA⊥平面ABCD，AB＝1，PA•AC＝1，∠ABC＝θ（0°＜θ≤90°）．
（1）若θ＝90°，E为PC的中点，求异面直线PA与BE所成角的大小；
（2）若θ＝90°，求二面角A﹣PC﹣B的大小；
（3）试求四棱锥P﹣ABCD的体积V的取值范围．
[image: image130.jpg]



解：（1）因为PA⊥平面ABCD，并且θ＝90°，
所以A为坐标原点，分别以AB、AD、AP为x、y、z轴建立空间直角坐标系．
因为AB＝1，PA⋅AC＝1，所以[image: image131.jpg]


，
所以[image: image132.jpg]a0, 0, 0), C(1, 1, 0), P(0, o,g), B(1, 0, 0)



，
因为E是PC的中点，所以[image: image133.jpg]N
e



，
所以[image: image134.jpg]Pi=(0, 0,



，
所以[image: image135.jpg]|FA-BE
[PRI[EE |

lcos (PR BE) |



，
所以异面直线PA与BE所成角的大小为[image: image136.jpg]


．
（2）设平面PBC的法向量为：[image: image137.jpg]n=(x v, z)



，
因为[image: image138.jpg]BE=(0, 1, 0), PB=(1, 0,





所以[image: image139.jpg]


，即[image: image140.jpg]


，
取平面PBC的法向量为 [image: image141.jpg]


，
因为PA⊥BD，AC⊥BD，所以BD⊥平面PAC，又[image: image142.jpg]BD=(1, -1, 0)



，
取平面PAC的法向量[image: image143.jpg]n,=(1, -1, 0



，
所以二面角A﹣PC﹣B的平面角[image: image144.jpg]nyTn,

U =arccos — ———=arccos’
R 6




．
所以所求二面角A﹣PC﹣B的大小为[image: image145.jpg]


．
（2）由已知可得，平行四边形ABCD的面积为：S＝sinθ，
在△ABC中，由余弦定理可求得[image: image146.jpg]AC=\0-9:058



，
∴[image: image147.jpg]


，
∴[image: image148.jpg]


，
∵0°＜θ≤90°，∴0≤cosθ＜1，∴[image: image149.jpg]



所以四棱锥P﹣ABCD的体积V的取值范围是[image: image150.jpg]


．
四、附加题
19．已知四棱锥S﹣ABCD的底面ABCD是正方形，SA⊥平面ABCD，E是SC上的任意一点．
（1）求证：平面EBD⊥平面SAC；
（2）设SA＝4，AB＝2，求点A到平面SBD的距离；
（3）当[image: image151.jpg]


的值为多少时，二面角B﹣SC﹣D的大小为120°．
[image: image152.jpg]



【解答】（1）因为SA⊥平面ABCD，BD⊂平面ABCD，
所以SA⊥BD．
因为底面ABCD是正方形，
所以AC⊥BD，又SA∩AC＝A，
所以BD⊥平面SAC．
因为BD⊂平面EBD，
所以平面EBD⊥平面SAC．
（2）设AC∩BD＝F，连接SF，则易知SF⊥BD，
因为AB＝2，所以[image: image153.jpg]BD=24/ 2



．
大为[image: image154.jpg]SF=saZ+aR 242 +(/3) 2232



，
所以[image: image155.jpg]Saspp = ZBD sF:—xzfxw' 6



，
设点A到平面SBD的距离为h，
因为SA⊥平面ABCD，
所以[image: image156.jpg]


，
所以[image: image157.jpg]em%xzx 2% 4



，所以[image: image158.jpg]


，
所以点A至平面SBD的距离为[image: image159.jpg]


．
（3）设SA＝a（a＞0），AB＝1，以A为原点，AB，AD，AS所在直线为x轴、y轴、z轴建立空间直角坐标系如图，
[image: image160.jpg]



则C（1，1，0），S（0，0，a），B（1，0，0），D（0，1，0），
所以[image: image161.jpg]sC=(1, 1, -a), SB=(1, 0, -a), SD:





设平面SBC，平面SCD的法向量分别为[image: image162.jpg]


，
则[image: image163.jpg]=0
cazy
147y
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，
取x1＝a，则 y1＝0，z1＝1，
可得[image: image164.jpg]ny=(a, 0, 1



，同理可得[image: image165.jpg]n,=(0, a, 1)



．
所以[image: image166.jpg]cos{ny» ny’




，
要使二面角B﹣SC﹣D的大小为 120°，
则[image: image167.jpg]


，从而a＝1，
即当[image: image168.jpg]


 时，二面角B﹣SC﹣D的大小为120°．
20．已知数列{an}的首项为1，设[image: image169.jpg]f(n)=a;Ch+a,Cot+ay Che+a,Ch (€ N)



．
（1）若{an}为常数列，求f（6）的值；
（2）若{an}为公比为2的等比数列，求f（n）的解析式；
（3）数列{an}能否成等差数列，使得f（n）﹣1＝2n•（n﹣1）对一切n∈N*都成立？若能，求出数列{an}的通项公式；若不能，试说明理由．
解：（1）由题设知：an＝1，f（n）＝c[image: image170.jpg]


+c[image: image171.jpg]


+…+c[image: image172.jpg]


+…+c[image: image173.jpg]


＝2n﹣1，
∴f（6）＝26﹣1＝63；
（2）若{an}为公比为2的等比数列，则an＝1×2n﹣1＝2n﹣1，
故f（n）＝1×c[image: image174.jpg]


+21×c[image: image175.jpg]


+…+2k﹣1c[image: image176.jpg]


+…+2n﹣1c[image: image177.jpg]



＝[image: image178.jpg]


（20c[image: image179.jpg]


+21×c[image: image180.jpg]


+22×c[image: image181.jpg]


+…+2kc[image: image182.jpg]


+…+2nc[image: image183.jpg]


﹣1）
＝[image: image184.jpg]


（1+2）n﹣[image: image185.jpg]



＝[image: image186.jpg]


；
（3）假设数列{an}能成等差数列，使得f（n）﹣1＝2n•（n﹣1）对一切n∈N*都成立，设公差为d，
则[image: image187.jpg]f(n)=a;Ch+a,Cot+ay Che+a,Ch (€ N)



①，
且f（n）＝anc[image: image188.jpg]


+an﹣1c[image: image189.jpg]


+…+an﹣kc[image: image190.jpg]


+…+a1c[image: image191.jpg]


②，
由①+②可得：2f（n）＝2an+（a1+an﹣1）（c[image: image192.jpg]


+c[image: image193.jpg]


+…+c[image: image194.jpg]


），
∴f（n）＝an+[image: image195.jpg]apta,

et



（2n﹣2）
＝1+（n﹣1）d+[image: image196.jpg]1+1+(n-2)d
P



（2n﹣2）
＝1+（n﹣1）d+[2+（n﹣2）d]（2n﹣1﹣1）
∴f（n）﹣1＝（d﹣2）+[2﹣（n﹣2）d]•2n﹣1＝（n﹣1）•2n恒成立，
即（d﹣2）+（d﹣2）（n+2）•2n﹣1＝0恒成立，
∴d＝2，
故存在数列{an}是成等差数列，使得f（n）﹣1＝2n•（n﹣1）对一切n∈N*都成立，且通项公式为an＝2n﹣1．
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